

Request for Proposal Number: 13-13

Addendum 1

Date: November 19, 2012

Acknowledgment of Addenda

The undersigned acknowledges receipt of the following addenda to the bidding document:

**THE COMPLETED ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDA FORM
SHOULD BE RETURNED WITH BID RESPONSE PACKAGE: NOT
SENT TO RIPTA SEPARATELY**

NOTE: Failure to acknowledge receipt of all addenda may cause the bid to be considered non-responsive to the solicitation. Acknowledged receipt of each addendum must be clearly established and included with the bid.

Name of Bidder

Street Address

City, State, Zip

Signature of Authorized Official

Date

Request for Proposal Number: 13-13

Addendum 1

Date: November 19, 2012

Attached please find Questions and RIPTA Response from Mr. James Smith of ANC Consultants.

Is RIPTA or the General Contractor responsible to provide office space for our use?

RIPTA Response: Neither will provide Office Space, due to the mobile nature of this project.

There are 60 Intersections, How far is the furthest from RIPTA on Elmwood Avenue?

RIPTA Response: The Furthest Signal would be in downtown Pawtucket.

Who is the Architect/Engineer?

RIPTA Response: Vanasse Hangen and Brustlin